

威廉王子今日大婚

疑似婚礼誓言提前“泄密”

1 疑似婚礼誓言提前“泄密”

人与主持婚礼誓言仪式的坎特伯雷大主教经过反复商讨,打算从“爱、愉悦、荣誉、永远在一起”等词汇中挑选其一,向对方作出承诺。

当凯特27日上午开车离开父母家时,英国记者抓拍到凯特车后座上的一份文件,上面写着“我们心中充满爱意”。外界猜测,这可能就是新人婚礼上誓言的一部分。

凯特显得十分放松,脸上充满喜悦。

王室发言人表示,威廉王子身为单身汉的最后一个夜晚将在克拉伦斯官度过,他将与查尔斯王储、卡米拉、哈里王子一起共进晚餐。发言人透露,尽管查尔斯王储27日出席活动时眼中布满血丝,但他“状态很好”。

婚礼前夕,凯特则选择下榻著名的戈林酒店豪华套房,她的父母和弟弟妹妹也将入住该酒店。

多辆马车和两辆皇家用车也参与其中。游行路线大致为国会广场——白厅、唐宁街——皇家骑兵团阅兵场——林荫大道——白金汉宫。据说为保证队伍整齐前进,街道两旁已画上了白线,士兵们将沿着白线行进。

■相关链接 婚礼细节大猜想

座次安排有隐情?

英国王室4月23日公布了婚礼当天威斯敏斯特教堂中座位的安排,威廉的母亲戴安娜的娘家人也受邀出席,他们将和新娘凯特家的亲友坐在同一边,与英国女王和其他王室成员隔着一道过道。这种安排违反了英国婚礼都是女方与男方分占过道两边的传统。英国王室没有解释这项安排的用意,不过外界推测,这和戴安娜的弟弟与王室的嫌隙有关。

王子之吻受关注

30年前,威廉的父亲查尔斯王储在白金汉宫阳台上与戴妃深情一吻的镜头已成为经典。30年后,最受英国民众瞩目的正是“威廉将亲吻凯特哪个部位”。多数民众打赌,两人会亲嘴晒恩爱,不过也有人猜测威廉会亲凯特的额头或耳朵。一位皇室助手称,无论发生什么情况,阳台亲吻环节基本不会有变化。万一真的下起大雨,威廉和他的新娘要么自己撑伞,要么请随从帮忙。

中国日报供本报特稿 英国威廉王子的大婚典礼将于当地时间4月29日上午11时(北京时间29日19时)开始。据英国媒体报道,当地时间27日晚,两位新人参加了婚礼彩排,而疑似婚礼誓言也提前“泄密”。

据较早前报道,新娘凯特准备在婚礼上仿效已经过世的婆婆戴安娜王妃,拒绝说“我服从”,而改用其他誓词。据称这对新

2 主配角各就各位

27日晚7点半左右,凯特和威廉抵达威斯敏斯特大教堂进行婚礼彩排,主持誓言仪式的坎特伯雷大主教、对新入籍的伦敦主教以及主持婚礼仪式的威斯敏斯特教堂牧师早已等候在那里。一同参加彩排的还有伴郎哈里王子、伴娘凯特的妹妹以及凯特的父母。

彩排内容据说包括凯特挽着父亲走向威廉王子,新郎从岳父手中接过新娘,二人互表誓言、聆听寄语等。身着米色小西服的

3 千名军人深夜演练大游行

与威廉和凯特相比,参加婚礼的其他人员就紧张多了。27日凌晨,英国皇家空军、海军和陆军三军约1000名士兵以及部分皇家骑兵团队员在伦敦市中心通往威斯敏斯特大教堂的道路上前进,为参加威廉王子的大婚典礼举行游行彩排。



我市首次举办“趣味”主题“五一”假期全民娱乐活动

“五一”乐三天,天天不买菜 “五一”玩三天,天天得大奖

由本报主办,厦门泉舜集团洛阳置业公司独家冠名、洛阳车行山水户外运动俱乐部协办、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的“泉舜杯”2011洛阳首届城市趣味运动会暨“泉舜·车行山水杯”趣味车技大奖赛将于本月30日至5月2日,在新区开元湖音乐喷泉东南侧泉舜财富中心广场欢乐举行。这是洛阳首次举办以“趣味”为主题的“五一”假期全民娱乐活动。

1 欢乐洛阳百姓,共享幸福生活。

“五一”放假三天,是全家人团聚、共享欢乐的时刻。为了让广大读者度过一个轻松快乐的“五一”,本次活动组委会专门策划了一系列适合各年龄段人群参与的娱乐活动供大家娱乐。旨在让洛阳广大市民能够无需远足,即可通过这种简单而又趣味横生的活动方式,与全家人一起度过一个健康、欢乐的“五一”劳动节。本次活动的独家冠名单位——厦门泉舜集团副董事长李少民先生表示:“只要能够为洛阳百姓提供欢乐,让洛阳市民感到幸福,今后我们将继续支持举办这样的社会活动,为百姓造福是我们洛阳每个企业不可推卸的社会责任”。

2 缓解蔬菜滞销,促进菜农收入。

本报4月26日报道了洛龙区政府积极帮助菜农种植户解决蔬菜卖菜难的问题。消息见报后,本次活动组委会临时改变了活动奖品的设置方案,决定用大量的新鲜蔬菜作为本次活动的基础奖品。组委会负责人高前表示:“这次活动目的就是让所有参加活动的人收获欢乐,我们用蔬菜作为活动的基础奖品,起码能够帮助菜农们解决几吨蔬菜的销售问题。虽然这样做使本次活动的预算成本又增加了数万元,但当我把这个方案提出,并说明这样能够有效帮助菜农解决实际困难的时候,立即获得了组委会、泉舜集团、车行山水等全体人员的一致支持。我们还要特别感谢‘五一’期间前来参加活动的你们,你们的到来,也是对广大菜农的支持。”

3 活动轻松简单,奖品丰富多彩。

趣味运动会到底都有那些“趣味”呢?获得比赛胜利都有什么奖品?本次活动组委会“总裁判”唐杰(网名)表示:“趣味是本次活动的主题,几乎所有活动项目都是既轻松又充满趣味性的。比如,头戴大草帽、左手挎菜篮、右手拿锄头20米往返跑活动,我们称之为农夫农妇收菜忙,距离虽短,体力要求也不强,但是你要是在跑的时候不小心被风吹跑了草帽就会被淘汰了。还有劳动人民不怕苦活动,其实就是现场喝一杯不许加糖的苦咖啡。哈哈,有趣吧?”

“奖品组”负责人、洛阳车行山水户外运动俱乐部领队“一剑”(网名)表示:“本次活动我们除了准备了每天数以吨计的大量包菜、茄子、茄瓜、西红柿、土豆、辣椒、菜花等各类新鲜蔬菜之外,还为每天参加活动的人们准备了液晶电视、家用电冰箱、微波炉、整箱方便面、运动水杯等奖品,将于活动期间每天17时现场抽奖。”

4 拼车技妙趣横生,举奖杯香槟庆祝。

谈起本次活动专为私家车设置的“泉舜·车行山水杯”趣味车技大奖赛,洛阳车行山水户外运动俱乐部总领队盲鹰(网名)立即兴奋地说:“平时,我们几乎每个周末都通过网络自发组织少则几十台车多则数百台车的户外自驾车出游活动,此次是第一次举办这样纯娱乐性活动,消息一经公布,俱乐部十个大队的近千名会员车友均热情高涨。大家认为,这样的活动能够让大家近距离接触,使全市自驾车友有一个相互交流、增进友谊的机会。究竟谁的车技

更高不是最重要的,能让大家玩得开心才是关键。为此,我们精心设计了轻松好玩的比赛场地,还仿照国际汽车大奖赛的颁奖环节,为每天获得前三名的冠、亚、季军选手颁发金灿灿的奖杯以及花环,最有趣的是当登上领奖台的时候,还会给他们每人发一瓶香槟酒,哈哈,互相喷洒香槟当然是每个获奖车手最快乐的时刻。当然,未能登上领奖台的车主们也不必遗憾,你一样有机会获得丰富的奖品:新鲜蔬菜、50元油票以及每天17时隆重举行的现场抽大奖活动都有机会让你拿到大奖。总之,只要你来了并参与了比赛,就绝对不会空手而归。”

更多本次活动详细内容敬请登录洛阳网洛阳社区 BBS.lyd.com.cn 置顶贴查询,或拨打咨询热线 64185306 咨询。

温馨提示:“泉舜杯”2011 首届洛阳城市趣味运动会举办地址在新区开元湖音乐喷泉东南侧泉舜财富中心广场,欲乘坐公交车前往现场的朋友可乘坐 33 路、39 路、37 路、57 路、29 路公交车到达。